
Duszpasterstwo prowadzą   

KSIĘŻA CHRYSTUSOWCY 
 

Pastoral care provided by  

THE SOCIETY OF CHRIST FATHERS 

10250 Clayton Road, San Jose, CA 95127-4336       Tel. (408) 251-8490 
   http://www.saintalbert.us         saint.albert.office@gmail.com 

PARISH OFFICE 
  Monday & Friday  from 10:00a.m. - 12:00p.m. 

BIURO PARAFIALNE 
Poniedziałek & Piątek  godz: 10:00a.m. - 12:00p.m. 

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE 
Sobota  5:30p.m. - po polsku 
Niedziela  9:00a.m. - po ang. 
                 10:30a.m.  - po pol. 

 
MSZE ŚWIĘTE W DNI  

POWSZEDNIE  
Poniedziałek -Czwartek –7:30a.m 

 Piątek - 7:30p.m. 
 

SAKRAMENT  POKUTY 
30min. przed kaz dą  Mszą s w. 

 
ADORACJA NAJŚW.  

SAKRAMENTU 
 Codzienne po rannej Mszy s w.;  
w kaz dą niedzielę od 8:30a.m. - 

9:00a.m. oraz w piątek  
po Mszy s w. o godz. 7:30p.m.  

 
SAKRAMENT CHRZTU  
Prosimy zgłaszać  miesiąć  
przed planowaną datą 

 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA  
Prosimy zgłaszać  6 miesięćy 

przed planowaną datą. 
Wymagana jest przynajmniej 
roćzna, aktywna przynalez nos ć  

do parafii .  
SAKRAMENT CHORYCH  

W pierwszy piątek miesiąća   
 i na kaz de wezwanie 

SUNDAY MASSES 
Saturday        5:30p.m. - Polish 
  Sunday           9:00a.m. - English 
                        10:30a.m. - Polish 

 

  WEEKDAY MASSES   
  Monday - Thursday - 7:30a.m. 

        Friday - 7:30p.m. 
 

  SACRAMENT OF 
RECONCILIATION 

  30min. before the Holy Mass  
 

ADORATION OF THE BLESSED 
SACRAMENT  

 After Mass during the week; every  
Sunday from 8:30a.m. - 9:00a.m.  

and on Friday after Mass at 7:30p.m  
 

  SACRAMENT OF BAPTISM 
  Please arrange the Baptism  
  at least a month in advanće  
  before the planned date 

 
  SACRAMENT OF MATRIMONY 

  Please arrange at least   
six months before the intended 

wedding date.     
Aćtive parish membership 

  status is required for at least  
1 year before the requested wedding 

date.   
 

   PASTORAL CARE OF THE  SICK  
  First Fridays and on ćall 

St. Brother Albert Chmielowski Polish Roman Catholic Pastoral Mission  

 

VI Niedziela Wielkanocna - 25 maja 2025  

 Sixth  Sunday of  Easter– May 25th, 2025 



 

Piątek/Friday - 23 maja/May 23 
7:30PM  †  Tadeusz Wilćzyn ski  
Sobota/Saturday - 24 maja/May 24  
5:30PM  ††  Danuta i Piotr Banaćhowićz  
Niedziela /Sunday –25 maja/May 25 
9:00AM †† Maria Albertina, Humberto & Franćisćo 
       Fagundes  
10:30AM † Lućie Pokorna - ćioćia W. Triska  
Poniedziałek/Monday – 26 maja/May 26 
7:30AM For God’s blessing for Elizabeth Ann Gilbert   
 (birthday) 
Wtorek/Tuesday - 27 maja/May 27 
7:30AM O Boz e błog. dla parafian i z yćie wiećzne dla 
 zmarłyćh  
Środa/Wednesday - 28 maja/May 28 
7:30AM Wolna intenćja 
Czwartek/Thursday - 29 maja/May 29 
7:30AM  Wolna intenćja  
Piątek/Friday - 30 maja/May 30 
7:30PM O Boz e błog. i potrzebne łaski dla Aliće    
    Crowther - A. & M. Sulćzyn sćy  
Sobota/Saturday - 31 maja/May 31 
5:30PM  O Boz e błog. i dar zdrowia dla Ali  
Niedziela /Sunday – 1 czerwca/June 1 
9:00AM † Norma Ozaeta Pesayćo  
10:30AM † Stanisław Fliesher (roćznića s mierći)  
Poniedziałek/Monday – 2 czerwca/June 2 
7:30AM O Boz e błog. dla parafian i z yćie wiećzne dla 
 zmarłyćh  
Wtorek/Tuesday - 3 czerwca/June 3 
7:30AM O Zdrowie i Boz e błog. dla Jana   
    Kempanowskiego z okazji urodzin  

 
Data 
  

SŁUŻBA LITURGICZNA 
LEKTORÓW 

Niedziela  05/25       9:00 am 
Niedziela  05/25      10 :30 am    

 
Larry Vollman 

 

Antoni Banach  
 

Niedziela  06/01       9:00 am   Mindy Diep  

Niedziela  06/01      10:30 am  Beata Kempanowska   

                     MAJ MIESIĄCEM MARYJNYM  
 

 

W naszym kościele nabożeństwa majowe                           
są odprawiane:  
 od poniedziałku do czwartku - po Mszy św.                    

o 7:30 rano  
 w piatek, sobotę i niedzielę – 10 min przed 

Mszą św.  

INTENCJE MSZALNE 
Ofiarowanie dućhowyćh 
owoćo w Eućharystii  
jest bezćennym darem  
dla naszyćh bliskićh; z yjąćyćh 
ćzy zmarłyćh. Urodziny, 
imieniny, roćznića s lubu/ 

s mierći to szćzego lne okazje, aby pamiętać  o tyćh, kto ryćh 
koćhamy i dla kto ryćh pragniemy Boz yćh łask  
i błogosławien stwa. Zaćhęćam do zamawiania intenćji 
mszalnyćh. Mamy wiele wolnyćh dat. 

 

MASS INTENTIONS 
Offering the spiritual fruits of the Eućharist  
is a prićeless gift to our loved ones; living or dećeased. 
Birthdays, wedding/death anniversaries are spećial 
oććasions to remember those we love and for whom  
we desire God's graćes and blessings. I enćourage you  
to order Mass intentions. We have many dates available. 

                          

                                                                      KAWIARENKA  

Dziękujemy Harcerzom za przygotowanie obiadu  w 
ubiegłą niedzielę.  Doćho d na potrzeby parafii 
wynio sł $623.  

6 NIEDZIELA WIELKANOCNA  
Dzisiejsza liturgia słowa zwraća naszą uwagę na 
Kos ćio ł, załoz ony przez Chrystusa Pana. Niby jest to 
dla nas ćos  oćzywistego i ćodziennego – z e nalez ymy 
do Kos ćioła – ale ćo to w zasadzie oznaćza? Nasz Pan 
jest jego Głową, a my jestes my ćzłonkami tego Ciała i 
w ten sposo b wspo lnie tworzymy Kos ćio ł. Jest to 
wspo lnota ludzi wierząćyćh, kto rzy wćhodzą do niej 
przez bramę Chrztu S więtego.Dzis  słyszymy o tym 
apostolskim wymiarze Kos ćioła. Co to znaćzy, z e jest 
on apostolski? Po pierwsze – z e został załoz ony na 
fundamenćie Apostoło w. Jezus Chrystus, załoz ył swo j 
Kos ćio ł, nadająć mu formę widzialnej społećznos ći, i 
ustanowił papiestwo jako podstawę jego jednos ći. 
Tym, ćo przekazujemy sobie w sztafećie pokolen  
Kos ćioła, jest Boz e Objawienie, s więta, katolićka 
wiara. Jak mo wi s w. Paweł Apostoł w Lis ćie do 
Efezjan: „Zbudowani [jestes my] na fundamenćie 
apostoło w i proroko w, gdzie kamieniem węgielnym 
jest sam Jezus Chrystus” (Ef 2,19-20). Mamy więć 
solidne podstawy dla naszej wiaryGrono Dwunastu 
Apostoło w było najbliz szym otoćzeniem Pana Jezusa. 
Kaz dego dnia wsłućhiwali się w Jego słowa, widzieli 
Jego ćzyny i zaćhowanie. Byli więć naoćznymi 
s wiadkami, kto rzy przekazali nam swoje 
dos wiadćzenie z yćia z Chrystusem. Potwierdza to s w. 
Jan Apostoł w swoim lis ćie: „Co było od poćzątku, ćo 
słyszelis my, ćo widzielis my na własne oćzy, ćo 
oglądalis my i ćzego dotykały nasze ręće – o Słowie 
z yćia – to wam ogłaszamy” (1 J 1,1). 



 

 

                                 SKŁADKA/PARISH SUPPORT  

Sunday Collection 05/18/25 -  $3,314 

Catholic Charities 05/18/2025 - $541 

Bo g zapłać  za złoz one ofiary / Thank You for your generosity. 

W przyszłą niedzielę druga składka będzie zebrana na  

Fundusz Remontowo –Budowlany. Next Sunday (June 

1st), the second collection will be taken for Improvement 

and Renovation Fund.  

AN INTRODUCTION TO THE SUNDAY SCRIPTURE 
READINGS - MAY 25, 2025 

“Peace I Leave With You; My Peace I Give To You”  

Our readings this Sunday give us a glimpse into the past, 
present, and the future of our faith and our salvation. The 
past is the struggles our early Churćh leaders went through 
in unifying their fledgling ćommunities of love. The present 
is Jesus’ dual gifts of His Spirit to guide us and His blessed 
peaće to sustain us. The future is John’s vision of the New 
Jerusalem to ćome that will be like a massive fortress, 
gleaming with the splendor of God and basking in the light of 
the Lamb. 

In our first reading (Aćts 15:1-2, 22-29), we hear of Paul 
and Barnabas’ great suććess in ćonverting many Gentiles as 
disćiples. But not without ćontroversy, bećause many in 
Jerusalem expećted the new ćonverts to ćonform to all 
Jewish laws and ćustoms, inćluding ćirćumćision. A Counćil 
in Jerusalem, under the guidanće of the Holy Spirit, settled 
the matter. This was the first of many ‘Ećumenićal Counćils’ 
that would be ćalled to settle matters of Churćh doćtrine and 
morality. The most rećent was the Sećond Vatićan Counćil 
that met from 1962 to 1965. 

In our second reading (Revelation 21:10-14, 22-23), St. 
John desćribes what the New Jerusalem will look like in 
symbolić terms that the Jews of his day would have 
understood. Despite their ćurrent trials, they had something 
to look forward to. 

In our Gospel reading (John 14:23-29), we ćontinue to hear 
from Jesus’ farewell address to His disćiples at the Last 
Supper. Here, Jesus gave them two gifts that would guide 
them and sustain them in their diffićult days ahead. The 
“Advocate” is the Spirit of love shared between the Father 
and the; and the “Peace” Jesus left with them would 
ćomfortand sustain them like nothing the world had ever 
seen. 

Our faith not only has a past and a present, but it has a 
future. No matter how dire our past has been or our present 
seems, our future is what God has planned for us. Our future 
is the New Jerusalem ćoming down from heaven, where 
every tear shall be wiped away and God Himself will provide 
the radianće and the light to warm us.  

 

 

 

 

 

 

       

            PAPIEŻ LEON XIV POZDROWIŁ POLAKÓW                

Papiez  Leon XIV, zwraćająć się do Polako w podćzas swojej 

pierwszej audienćji generalnej w Watykanie w s rodę, 

zaćhęćił do słućhania Słowa Boz ego, by "mo ć dokonywać  

mądryćh wyboro w w z yćiu osobistym, rodzinnym i 

społećznym"Papiez , przemawiająć do Polako w po włosku, 

nawiązał do wygłoszonej wćzes niej katećhezy, w kto rej 

przywołał przypowies ć  o siewćy. Leon XIV powiedział: 

"Serdećznie pozdrawiam pielgrzymo w polskićh. Obraz po l, 

zasianyćh ziarnem, harmonijnie wpisuje się w krajobraz 

waszej pięknej, ojćzystej ziemi".- Pozwo lćie, by takz e 

ziarno Słowa Boz ego mogło w was zakiełkować  i wydać  

obfity plon. Słućhajćie tego słowa z uwagą, by mo ć 

dokonywać  mądryćh wyboro w w z yćiu osobistym, 

rodzinnym i społećznym. Z serća wam błogosławię - dodał. 

https://bible.usccb.org/bible/acts/15?1
https://bible.usccb.org/bible/revelation/21?10
https://bible.usccb.org/bible/john/14?23


 
 

ROM 
SKIERski  

Realtor   DRE#01238638  
 

ONLY ROM can Help YOU Successively 
SELL or BUY Your New HOME 

 
 Call or text (408) 505-7300 

or email: rskierski@verizon.net 
www.RomsHomes.com  

„ALL ROADS LEAD to ROM” 
BONUS: $ 1,000.– donation in YOUR NAME for our        

St Br. Albert Church after successively close of 
Escrow. 

  

TRANSPORT- SHIPPING 
      DOOR –TO-DOOR  
   * POLSKA  -  RESZTA ŚWIATA * WORLDWIDE  

Znakomity serwis wprost od właściciela firmy 

                     nfo@americanserviceslax.com 
 

                      www.americanserviceslax.com    Tel: 310-628-9990  

 

 
PIELGRZYMKA ROKU 

JUBILEUSZOWEGO  
 

 
Zapraszamy na Jubileuszową 
Pielgrzymkę do  Medjugorie  

i Włoćh w terminie od 3 -14 paz dziernika 2025 
roku, pod dućhowym przewodnićtwem  
ks. Andrzeja Totzke SChr. 
Szćzego łowe informaćje na kartaćh wyłoz onyćh 
obok biuletyno w. 
 

Odwiedzimy: 
Zagrzeb, Medjugorie, sanktuarium w Veprić tzw. 
ćhorwaćkie Lourdes, Loreto, Lanćiano, San 
Giovanni Rotondo, Monte Sant’ Angelo, Salerno, 
Pompeii, Neapol. Monte Cassino, Rzymu. Msza 
S więta Jubileuszowa na Plaću S w. Piotra,  
z Ojćem S więtym.   
Cena $ 3250 Cena zawiera: przelot samolotem w 
obie strony / opłaty za bagaz  transport 
klimatyzowanym autokarem opieka 
polskojęzyćznego pilota na ćałej trasie oraz lokalni 
przewodnićy noćlegi w hotelaćh 3* i 4* s niadania i 
obiadokolaćje bilety wstępo w do miejsć 
zwiedzanyćh bilety na prom system nagłas niająćy 
„Tour Guide” podstawowe ubezpiećzenie 
medyćzne na terenie Włoćh i Chorwaćji . 


